

RETIFICAÇÃO Nº 001/2022

O Prefeito do Município de Patos de Minas, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Item 4.1 do EDITAL Nº 001, DE 02 DE SETEMBRO DE 2022, para seleção de candidatos para o Bolsa Atleta, a seguir:

ONDE SE LÊ:

4. DA INSCRIÇÃO E DOCUMENTAÇÃO

4.1 A inscrição do atleta, técnico e/ou equipe candidato(a) deverá ser efetuada exclusivamente por meio do SISTEMA BOLSA ATLETA, que estará disponível a partir das 00h00min do dia 28 de setembro de 2022, até as 23h59min do dia 12 de outubro de 2022 no endereço eletrônico a ser divulgado em até 12 dias corridos a partir da data da publicação deste edital.

LÊ-SE:

4. DA INSCRIÇÃO E DOCUMENTAÇÃO

4.1 A inscrição do atleta, técnico e/ou equipe candidato(a) deverá ser efetuada exclusivamente por meio do SISTEMA BOLSA ATLETA, que estará disponível a partir **das 18h do dia 30 de setembro de 2022, até as 23h59min do dia 14 de outubro de 2022** no endereço eletrônico a ser divulgado em até 12 dias corridos a partir da data da publicação deste edital.

ONDE SE LÊ:

9. DOS PRAZOS

I	28/09 a 12/10	Inscrição online
II	28/09 a 12/10	Envio de documentos
III	12/10 a 22/10	Complementação de documentos comprobatórios (se for o caso)
IV	25/10	Publicação da lista de contemplados
V	04/11	Recursos
VI	08/11	Publicação de D.O.M da lista de atletas que tiveram o recurso deferidos

LÊ-SE:

9. DOS PRAZOS

I	30/09 a 14/10	Inscrição online
II	30/09 a 14/10	Envio de documentos
III	14/10 a 24/10	Complementação de documentos comprobatórios (se for o caso)
IV	28/10	Publicação da lista de contemplados
V	07/11	Recursos
VI	11/11	Publicação de D.O.M da lista de atletas que tiveram o recurso deferidos